Crpykrypu Ta opranizamist taanx 8 EOM

1.2. CTEKH

Cmex — 1e Taka JiHiffHA CTPYKTYpa, B AKIH JOJABAHHA Ta BUAAJICHHSI
CJICMEHTIB 3iHCHIOETHCS TiTbKHU 3 OHOTO KiHI. 1X e HA3MBAIOTH CIIMCKAME
LIFO (Last Input First Output). Crek Mae BKA3iBHUK, AKHH
MPUIHATO MO3HAYATH K LOP (TOOTO BEPX CHHCKY). SIKIO CTEK MyCTHI, TO
top=0, SKIO0 BUKOHYETHCS ONEpallis J0JABAHHA, TO tOp 30LTbLIYyETHCA
HA OJIMHHLIFO, A SIKIIO BUKOHYETHCS OTICPALIsl BUTAJICHHS, TO tOP 3MCHIIYETHCS
Ha oauHHIE0. HaBeaeMO OCHOBHI ANTOPHUTMH CTCKA 32 YMOBH, IO M CTCK
BHLICHA TIAM ATH U PO3MIIICHHA N CICMCHTIB (00cAaT cTeka). [1pu mpomy
BHKOPHCTOBYIOTBCS ACSKI TpaMaTH4IHI KOHCTPYKIii moBu Pascal, ame
JUT BHAIICHHS CYKYIHOCTI OIICPAaTOpiB BHUKOPHCTOBYIOTHCS HE AY>KKH
begin .. end, a QirypHi ayxkku. KpiM TOTO, ¢ BHKOPHCTOBYETHCSI
CHMBOJI «<—», SIKHA O3HAYAE IECPEMIICHHS 3HAYCHHS MPABOi YaCTHHH 10
eNIeMEHTa, IO TMO3HAYCHHWHM y IiBiH YacTWHI HA BiAMIHY BiX 3HaKa
TIPUCBOEHHS «:=», SKHH IO3HAYA€ KOIIIOBAHHSA OTPHMAHOTO 3HAYCHHS.
[MaM’aTh cTEKA MO3HAYCHA JiTeporo S. [ToyaTkoBE 3HAYCHHSA BKA3iBHHKA
top — HypOBE. B ommcax anropuTMiB BHKOPHCTAHO HOTawir0 MoBH Pascal
JUTA KOMCHTAPiB — MAPAA IBA CHMBOJIA «//».

Anzopumm Push — TOJABaHHA CICMEHTA X.

1) if top>=n then {"moBimomyieHHS NpPO MNEepPeNnOBHEHHS
creky"; exit}

{llepeBipra Ha HasBHicTb BijJgbHOTO Micus B creky.
KMo CcTekK BaloBHEeHWUM, TO SO1NCHIETbLCS BUX1IO 13
npolenypu }

2) top:=top+1 {sHauenns BkasiBHuUKa 36imbmyeTbcs
Ha OOMHMILO )

3) S[topl«=x {momaBaHHsA ejeMeHTa OO CTeKY }

Anzopumm POP — 3UNTYBaHHS CJIEMCHTA 13 CTEKA, IEPEBIPKa.

1) if top<=0 then {"morimommenns mpo BimcyrHicTb
eleMeHTiB"; exit}

{lleperipka, uM He MOpOXHill cTek. SKMO CTEK MOPOXHiL,
To 3milicHoETbCHA BUXiO i3 mpollenypu}

2) POP-S [top] {szammc BepxHbOTO ejieMeHTa B POP}

3) top:=top-1

Anzopumm PEEP — 3UMTYBAHHI /-TO €JICMCHTA CTEKY HE 3MIHFOKOYH HOTO.
1) if top-i+1<=0 then {"mosimommenusa"; exit}
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{lleperipka, uM BHAXOOUTLCA WMYKAHMI €JIEMEHT B MeXax
nam'sSTi cTeKy, mMO 3aloBHEHa}

2)peep:=S[top-i+1]

Anzopumm Change — 3aMiHa i-TO €JIEMEHTa

1) if top-i+1<=0, then exit

{HepeBipKa ;, UM SBHaXOoIMTBCHA HIyKaHMIZ eJIEMEHT B MeXaX
nam'sari crexky, mo BaHOBHeHa}

2)S[top-i+1]<=x

Crexu 3aCTOCOBYHOTBCA IpPH peamizamii 0araThoX 3a4ad, 30KpeMa
TIPECTABIICHHS apU(PMETHIHIX BHPA3iB B MOCT(IKCHIN (OPMi («IIOTBCHKUI
3aMHKC), MO PO3TIAETHCS Y HACTYTHOMY ITyHKTI.



